43 + 3k

77 37 67
21 + bF =

78 37 6
13 + 52 =

65 38 62
6 + 22 =

3 37 38
33 + 15 =

98 97 9




43 34 + 12 =
79 3 9
2 57 + 20 =
38 98 108
13 52 + 24 =
79 3 99
67 22 + 10 =
109 9 3
23 15 + 31 =

60

69




48 + 29

37 67 77
29 + bF =

37 76 36
52 + 29 =

71 9 31
67 + 19 =

38 96 36
55 + 39 =

97 37 95,




43 29 + 11 =
38 68 78
29 37 + 19 =
35 31, 33
52 15 + 15 =
3 31 30
L7 19 + 26 =
9 3 102
25 39 + 18 =
3 33 3.,




263 + 225 =
458 468 L78
322 + 257 =
589 579 569
452 + 215 =
666 667 665
LEF + 111 =
578 585 598
325 + 370 =
795 695 685




243 225 + 201 =
672 679 669
3272 255 + 421 =
999 997 998
457 215 + 131 =
308 708 798
b 73 111 + 405 =
987 985 989
325 370 + 304 =
1000 998 999




268 + 225 =
473 463 183
392 + 257 =
649 639 659
459 + 215 =
S 6614 684
LEF + 391 =
365 768 355
325 + 369 =
694 681 704




243 225 + 111 =
571, 58 595,
392 257 + 203 =
347 357 759
459 215 + 302 =
967 976 986
L#7 291 + 176 =
9514 94 344
325 369 + 198 =
993 397 779




242 + 25 + 132 =

409 593 399

312 + 27 + 210 =

659 790 549

53 + 215 + 301 =

963 999 569

47 + 21 + 126 =

756 199 189

304 + 32 + 23 =

495 354 359




242 + 59 + 132 =

433

b7

533

92 + 427 + 210 =

729

839

739

bh3 + 215 + 81 =

739

749

&4 9

47 + 214 + 126 =

387

327

377

304 + 329 + 23 =

656

646

636




Pl
P2

Nombres inférieurs & 100 / Résultat inférieur & 100 / Sans retenue

P3
P4

Nombres inférieurs & 100 / Résultat inférieur & 100 / Avec retenue

P5
P6

Nombres supérieurs & 100 / Résultat supérieur & 100 / Sans retenue

P7
P8

Nombres supérieurs & 100 / Résultat supérieur & 100 / Avec retenue

PO
P10

Nombres & différents nombres de chiffres / Sans et avec retenue

Prends une pince a linge et pince la
bonne réponse.

Auto-correction : la réponse est
notée au dos de chaque carte.

LA CLASSE DE JOHANNA



